



ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана в январе 1922 года. № 217 (14328) Воскресенье, 15 СЕНТЯБРЯ 1974 года. Цена 2 коп.

СОХРАНИТЬ УРОЖАЙ ПОЛНОСТЬЮ

Объявлен ударный декадневный уборки картофеля. Торговые организации приступают к массовой заготовке на зиму овощей и фруктов. О том, как подготовились они к этой ответственной поре, рассказывают заведующий начальником областного управления торговли В. И. ОНИСЬКОВ и начальник отдела плодОВООВОЙ Е. Е. РОДЬКИНА.

тысяч тонн продукции в 1973 году. С тех пор никаких новых, дополнительных емкостей для хранения плодОВООВОЙ здесь нет. И не удивительно, что до потребителя зимой дары полей доходят худшего качества, а в прошлом году, например, было испорчено в Новокузнецком горплодоовощторге 800 тонн картофеля. Так же плохо сохранили в Юрге урожай картофеля. Не хватает еще складских помещений для сельскохозяйственной продукции в Прокопьевске, Белове, Киселевске, Ленинске-Кузнецком, Анжеро-Судженске и в других городах. Однако, тем не менее, и в этих городах, и в целом по области овощей и фруктов планируется заготовить более, чем в прошлом году.

Какие поставки предполагается особенно увеличить? — Картофель. В связи с неурожаем на него в некоторых районах области. Обычно картофель мы даже продаем в другие области. Мы же, наоборот, закупали в Горьковской, Кировской, Владимирской областях и в Мордовской АССР. Всего заведем оттуда 60 тысяч тонн картофеля. В этом, торговые работники делают все, чтобы можно было купить картофель в наших магазинах. Правда, сейчас на некоторые сорта картофеля, в связи с обильными дождями, случился перебой в торговле картофелем. Но уже приступили к массовой уборке его на полях нашей области. Картофель будет в магазинах.

В чем заключается основная сложность нынешнего заготовительского сезона? — Климатические условия сильно осложнили заготовительские работы. В южных областях страны фрукты нынче созрели несколько позже обычного — значит сроки заготовок несколько сдвинулись и потому сократились. Сейчас наступает самая горячая пора — массовый привоз в виде с местных полей. Здесь нужен транспорт. Нам его не хватает. У нас вагоны с овощами и фруктами, бывает, простаивают по пять дней, так как нет автомашин для разгрузки. Только в августе областное управление торговли вынуждено было заплатить более трех тысяч рублей штрафа за простой вагонов. Но только этим не исчисляются убытки. Производство нежная, скоропортящаяся, нельзя допускать, чтобы она пропала. Наш доз — полностью все, что дозвуг с юга. Доставить потребителю.

Очень сложна проблема транспорта. Тем не менее ее надо оперативно решать. И в этом заготовителям очень необходима помощь городских Советов депутатов трудящихся и партийных комитетов. Сохранить урожай — забота общая.

СТРАДА: ДОРОГ КАЖДЫЙ ЧАС!

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Народные контролеры на жатве успокаиваются рано

На 13 сентября в области хлеба обмолочены с 647,200 гектаров — 66 процентов, зяби вспахано 403,000 — 40,4 процента, солома убрана со 163,600 гектаров — 148,000 тонн, кукуруза убрана со 168,300 гектаров, солома заложено 614,400 тонн; травяной мукки заготовлено 31,851 тонна, сена — 327,700, сенаж — 235,600, сена и сенаж — 563,300 тонн — 78,2 процента к плану.

С первых дней страды в Ялском районе первенство в соревновании держит совхоз «Марьевский». Успех этого хозяйства обусловлен тем, что дирекция совхоза, партийная организация заранее побеспокоились о подготовке техники, расстановке сил на уборке урожая, организации социалистического соревнования, питании тех, кто в поле, техническом обслуживании машин. Весь комплекс осенних полевых работ в совхозе проводится крупными механизированными бригадами, разбитыми на звенья. Руководители совхоза всегда там, где трудятся люди, и на месте улавливают все неурядицы.

К сожалению, опыт марьевцев не нашел повсеместного распространения в районе. В Суворовское отделение совхоза «Первомайский» мы прибыли под вечер. Управляющего Е. П. Тимофеева не нашли. Не заглянул его механикатор, занятые на обмолоте зерновых, не появились они и на сушилке. А зря. В пят часу вечера у сушилки мы увидели три пригнувшихся к изгороди зерновых комбайны.

Многие сделали и делают ошибки на период уборки. временные посты народного контроля. Заведом комбайнеров, которым руководит Иван Аптреев из Судженского отделения совхоза «Ялский», а в первые дни уборки ямочка оставалась на поле нескошенными стеблями, разбрасывало солому. Народные контролеры остановили трактористов, заставили устранить недостатки. В Мальшевском отделении этого же хозяйства дозорные предотвратили хищение ячменя.

Table with 2 columns: Район, Зерно, Кормовые культуры

Один словачка, а с двух городских механизаторов уехали домой — повис на ветках И. Ф. Кодратьева.

Рабочие шахты «Анжерская Магница» и Локинский обмолочили сенаж. В отделении не нашлось человека, который бы побеспокоился о трескаторе для обмолота зерна. Комбайны больше стодли, чем работали.

Хлеборобы Ялского района сделали многое, но успокаиваться им рано. На юрню остаются еще много зерновых. Зерно лежит на токах, заскорова далеко не все солома, не выполнены график вспашки зяби. Только при повсеместном высоком трудовом накале, четкой организации труда можно успешно завершить жатву и сопутствующие ей работы.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКА ЛЕСА

БОЛЬШИЕ ЗАБОТЫ



Анжерский лесхоз — один из лучших в республике. За первые два квартала нынешнего года труженники лесхоза дважды присуждались переходящее Красное знамя Министерства лесного хозяйства РСФСР.

В поселке Ровенный строится цех по переработке древесины. В одающем году он начнет работать. Там будут выпускать хвойную хуку, тару, стружку. И все это не за счет расширения лесозаготовок, а за счет более полного использования древесины.

Охрана леса — одна из самых важных разделов нашей работы. Пожар может в мгновение ока уничтожить плоды многолетней кропотливой работы лесоводов. Поэтому мы всегда начеку.

Над территорией лесхоза ежедневно патрулирует садовая бригада охраны. В лесхозе есть 32-метровая пожарная вышка. В контроле лесничества установлены радиостанции. У дежурных пожарных групп и лесников имеются портативные передатчики. О замеченном пожаре через несколько минут будет знать весь лесхоз.

Какую роль в успехах лесхоза играет социалистическое соревнование. В каких формах оно у вас проходит? — Коллектив нашего лесхоза — участник Всероссийского соревнования среди лесхозов. Министрства лесного хозяйства РСФСР. Уже два квартала мы удерживаем переходящее знамя.

Окопачивание на 2-й стр.

Фото В. Грозного, г. Анжеро-Судженск.





